

陈冠希为何情定90后台湾美少女？

# 只因“希嫂”其实很邻家

32岁的陈冠希自与杨永晴分手后传过多段绯闻，从模特Cammi（谢芷蕙）、Suki（黄雪莹）到混血空姐Belgica，皆未修成正果。

2012年10月，情场老手Edison被传恋上其台北市潮服店店员、90后正妹洪文安（Ann），恋情公开后备受瞩目，交往半年婚讯屡传。近日，陈冠希更赴台湾夜店开唱，洪家11位亲友捧场，而一向以乖乖女面目示人的洪文安则被某“国中”同学爆出数张与男生触奶搂抱及亲吻的亲密照片，被指“私生活糜烂”及“夜店咖”。22岁“无名正妹”洪文安究竟背景如何？阅人无数的陈冠希为何情定90后台湾美少女？本报为你一一解开谜团。

私生活混乱？常泡夜店？

## “希嫂”其实很邻家

和大多数90后女生一样，绰号“呆安”的洪文安履历看起来十分平凡：1990年出生于台北市，巨蟹座，中韩混血。从小家境不错的她曾就读于大雅幼稚园、台北市市立仁爱“国中”，传2008年高中毕业后她曾赴美国学习，目前在台湾中国文化大学广告系学分班进修，今年2月初还被台媒拍到男友陈冠希护送其上学的甜蜜画面。

而另一方面，身高174cm的Ann气质清新，修长美腿惹人称羡，被朋友称为“高高”，在台湾最火的社交网站“无名小站”中一直有着居高不下的人气。2009年10月，打扮潮爆的Ann在台北东区逛街时被《水果日报》记者发现，于是登上“今天我最美”街拍版，其无名小站账号“angel9906”随之大热，被无数网友热捧为“无名正妹”，其后更成为兼职模特，与“Faith”等多个日本潮牌合作。2010年底，她受邀出演林俊杰《爱笑的眼睛》MV，2012年进入陈冠希位于台北的潮店Juice做店员，得天独厚的外形条件让阅女无数的陈老板初次见面便惊为天人，于是迅速“私有化”，成为网络搜索率最高的“Angela Meng”。（此名已被陈冠希在微博中亲自证明为误传）

提起女友最吸引自己的地方，陈老板曾说：“她很可爱、很漂亮，有性格，像日本漫画里的人物。”而与“呆安”相识19年的发小Tiffany在其无名小站的日志中也称：“洪文安小时候好安静好文静”，现在却是“那种到

哪里都可以大笑大叫很high型的”女孩。记者在翻阅其仁爱“国中”同班同学的相簿和日志时亦发现，“呆安”性格活泼热情，与国中同学感情深厚，曾邀约大家“一起摁下友情的时光机”，更为死党感性留言：“我们都要加油，一起走很久，友情很久，爱情也很久……没有虚假友谊，一起当真女孩很久很久。”外表“女神”的她在与同学合照时亦十分率性，经常摆出各种搞笑造型，主动与男生贴脸、拥抱、亲吻等动作更是常见，但当事人在相片下的注释及留言均十分搞笑及大方，表现出“呆安”的真性情和好人缘，并不似爆料者所说的“私生活混乱”。

恋情公开后，陈冠希十分高调地在各个场合秀恩爱，手机社交平台“Instagram”里关于“希嫂”的内容更是每日一更，而Ann却变得越发低调，不仅隐藏了自己“无名小站”的所有内容，更将“Instagram”里的账户“gaoosss”设为不可关注，于今年情人节才开通的新浪微博到现在也仅关注了陈冠希、陈见飞等15个人，几乎从不与网友进行互动。近日，在被自称为“国中”同学的人“反水”爆料其“私生活混乱”及“夜店咖”之后，Ann的“国中”同学也纷纷锁上了“无名小站”的相簿，对于记者各种途径的采访也不予理睬，仅一位自称认识Ann，但并不相熟的男生告诉记者：“拜托，大家都是年轻人，去夜店开party很奇怪吗？这也不能说明她就是夜店咖！”



陈冠希与新欢女友

秀甜蜜 + 见家长 + 筑爱巢

## 陈冠希为真爱连夜店都戒了！

这段“办公室恋爱”最早曝光于2012年10月7日，这天陈冠希32岁的生日。陈冠希向朋友圈公开了两人同游美国的照片，从此Ann从店员妹升级为御用模特儿，负责为自家潮牌拍摄一系列概念海报及平面，并被陈老板PO上Instagram，充满爱意的言辞引起众人关注。10月29日晚，两人被拍到摸黑在公园幽会，陈还将Ann拉回晶华酒店，恋情被发现。此后陈冠希带着女友在香港“拜见”干爹黄秋生，又自爆已带Ann见过家人，农历新年将在香港、台湾两边过，于是两人订婚的消息不胫而走，但很快被当事人否认。

今年3月，陈冠希台北新潮店开张，Ann俨然老板娘，两人还大方牵手让媒体拍照，不时搂腰秀甜蜜。陈透露自己成人肉快递，每个月平均来台10天，并与女友家人互动很好，但暂时没有结婚计划。4月中旬两人同游日本迪士尼，陈大发童心，每日都在Instagram中借卡通人物示爱，之后接受访问时承认有来台湾置业筑爱巢的想法，并称“新房里一定要有大浴缸。”5月底两人再传婚讯，但陈的助理郑光智否认此事，强调“我们不回应，因为根本不是事实。”

6月初，陈冠希再度来台为潮店揭幕，6

月1日晚还与热狗在信义区夜店OD开唱，洪家出动爸妈、阿姨、弟弟等11位亲友捧场，“准女婿”卖力演唱逗得亲友团眉开眼笑。虽然结婚计划仍遥遥无期，但陈冠希对这段关系的认真程度超乎想象，一向决口不提婚期的他接受访问时竟然认真地说：“我当然希望有天可以结婚生小孩，但她还有梦想，我希望能满足她的梦想。”

对此，台媒称Ann刚从国外念书回来，不清楚陈冠希的过去，陈也向友人坦承Ann的个性清纯不贪钱，不肯收贵重礼物，两人在微博及Instagram中晒出的礼物的确多为公仔、化妆品等小礼物，这让他很感动。新加坡某论坛更有帖称：“陈冠希为女友对夜店失去兴趣！”发帖人爆料：2013年1月9日，Edison光顾友人开的夜店时被发现只在角落里发短信。隔天他被友人带到另一家夜店，不到两小时便离开。友人A透露，“Edison整整一夜都坐立不安，好像有东西让他很不舒服。即使身边围绕着许多性感女人，但他并不是很热衷。”据悉，那次夜店之行被港媒写成“陈冠希夜店偷吃”，引得他微博愤怒抗议：“拜托，香港的杂志太烂了。”

（杨蓓蓓）

## 陈冠希就好这一口

一看美眉：陈冠希在某访问中曾透露自己喜欢眉毛好看的女孩子，再看张柏芝、杨永晴、Ann等皆是“美眉”女子。

二看美腿：陈冠希的妹子都有一双绝世好美腿。真爱Ann腿长登峰造极，旧爱Cammi腿形修长，有少女的幼嫩，就连阿娇都曾有一双无赘肉的小鸟腿。

终极必杀—狂戳萌点的二次元属性：狂爱日本动漫的陈冠希从不将中规中矩的三次元女性放入眼内，但你若具有轻音、傲娇、萌或女王等任意一二次元属性并能巧妙运用，不论你属于萝莉还是御姐，都将成为陈老湿的目标之一。

（杨蓓蓓）



Ann